
  Turismundersökning 2023



Om undersökningen

Enkäten och dess syfte
Undersökningen syftar till att undersöka vad 

invånarna i Kalmar Län tycker om turism. Fokus 

ligger på hur man ser att den egna kommunen 

påverkas (positivt och negativt) av turism.

Metod
Undersökningen bygger på ett slumpmässigt urval 
med 6 000
(16-85 år) boende i Kalmar Län. Stratifierat efter 
bland annat antal turistnätter i de enskilda 
kommunerna.

Datainsamling genomfördes genom en postal 
push-to-web förfarande med SMS-påminnelser.

Mer information om undersökningen 
Totalt inkom 1864 svar vilket innebär en 
svarsfrekvens på 23,3 procent. 

Undersökningen genomfördes under maj 
månad 2023 och tog i snitt 9 minuter att 
besvara.

Svarsfrekvensen var högre i kommuner med 
mer turismnäring och lägre i kommuner med 
mindre turism.

Resultaten har viktats för att ta hänsyn 
befolkningsfördelningen i länets kommuner.

Undersökningen genomfördes av Institutet för 
Kvalitetsindikatorer Fenix AB på uppdrag av 
Region Kalmar län.

För mer info om Indikator, besök: 
https://www.indikator.org/

https://www.indikator.org/


Sammanfattade åsikter

Undersökningen visar att invånarna i Kalmar län har en generellt positiv syn på turism i regionen.

Färre än 1 av 10 
anser att turister 
har en negativ 

inverkan på 
deras dagliga liv 

8 av 10 
upplever att 

turism bidrar till 
att göra deras 

kommun 
attraktivare

Fler än 8 av 10 
anser att turism 

bidrar till en 
bättre ekonomi 

för deras 
kommun

En majoritet av
respondenterna 
anser att turism 

bidrar till en 
bättre 

arbetsmarknad i 
deras kommun

Ungefär hälften 
av 

respondenterna 
tycker att turism 
leder till ökade 
trafikproblem

Majoriteten av 
respondenterna 

ser positivt på 
utvecklingen av 

turism i Kalmar 

län

Fler än 6 av 10 
känner stolthet 
över att många 

väljer att 

semestra i 

Kalmar län

En majoritet av 
respondenterna 
kan tänka sig att 

semestra i 

Kalmar län



Till vilken grad håller du med om följande påståenden?

Antal svar: 1 864

85% 2% 1 864

85% 2% 1 864

81% 1% 1 864

81% 2% 1 864

80% 2% 1 864

79% 1% 1 864

Andel positiva
Andel vet 

ej/ingen åsikt
Antal svar

Turism bidrar till en bättre ekonomi för 
[kommun] 

Turism gör [kommun] mer attraktiv 

[kommun] är en bra plats att bo på 

Turism bidrar till ett ökat utbud av service, fritidsaktiviteter 
och tjänster i [kommun], som även invånarna kan nyttja 

Jag är positivt inställd till turismens utveckling i 
Kalmar län 

Jag tillbringar gärna min fritid i [kommun] 

9% 30% 55%

9% 30% 54%

14% 38% 42%

12% 31% 49%

14% 38% 43%

15% 39% 40%

Instämmer inte alls Instämmer inte

Varken eller Instämmer delvis

Instämmer helt



Till vilken grad håller du med om följande påståenden?

Antal svar: 1 864

77% 2% 1 864

72% 5% 1 864

69% 3% 1 864

69% 3% 1 864

64% 3% 1 864

63% 4% 1 864

Andel positiva
Andel vet 

ej/ingen åsikt
Antal svar

Turism bidrar till ett bättre utbud av shopping, 
restauranger och annat nöjesutbud i [kommun] 

Jag kan tänka mig att semestra i Kalmar län 
med minst en övernattning 

Turism bidrar till en bättre arbetsmarknad i 
[kommun] 

Turism bidrar till ett ökat kulturellt utbud i 
[kommun] 

Jag känner en ökad stolthet över att bo i Kalmar län 
för att många väljer att tillbringa sin semester här 

Turism bidrar till utveckling av infrastruktur (t.ex. vägar, 
bensinstationer/laddstolpar, kollektivtrafik) i [kommun] 

5% 15% 32% 45%

15% 27% 46%

6% 20% 34% 35%

5% 21% 36% 33%

24% 31% 33%

5% 7% 22% 29% 34%

Instämmer inte alls Instämmer inte

Varken eller Instämmer delvis

Instämmer helt



Till vilken grad håller du med om följande påståenden?

Antal svar: 1 864

55% 3% 1 864

47% 2% 1 864

42% 6% 1 864

40% 4% 1 864

39% 15% 1 864

35% 20% 1 864

Andel positiva
Andel vet 

ej/ingen åsikt
Antal svar

Turism bidrar till en högre livskvalitet i [kommun] 

Turism leder till ökade trafikproblem i [kommun] 

Turism bidrar till skydd och bevarande av 
naturområden i [kommun] 

En ökad turism har negativ påverkan på 
naturområden i [kommun] 

[kommun] tar tillvara på turismens potential 

Det finns ett bra utbud av turistaktiviteter 
riktade till barn i [kommun] 

8% 30% 31% 24%

12% 16% 22% 30% 17%

7% 14% 32% 27% 15%

8% 17% 30% 33% 7%

11% 30% 30% 10%

12% 28% 25% 10%

Instämmer inte alls Instämmer inte

Varken eller Instämmer delvis

Instämmer helt



Till vilken grad håller du med om följande påståenden?

Antal svar: 1 864

35% 20% 1 864

33% 4% 1 864

24% 6% 1 864

18% 5% 1 864

9% 2% 1 864

Andel positiva
Andel vet 

ej/ingen åsikt
Antal svar

Jag är nöjd med hur [kommun] marknadsför sig 
till turister 

Jag tar del av [kommun]s webbplats för att 
veta vad man kan göra 

Turism leder till ökade levnadskostnader i 
[kommun] 

Fler turister i [kommun] leder till oenighet 
mellan invånare och turister 

Turister påverkar mitt dagliga liv negativt 

8% 34% 24% 11%

14% 20% 28% 24% 9%

16% 24% 31% 17% 7%

19% 30% 28% 14%

46% 24% 20% 6%

Instämmer inte alls Instämmer inte

Varken eller Instämmer delvis

Instämmer helt



Har du barn?

Antal svar: 1 864

61%

39%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Ja Nej



Tillsammans med mina barn besöker jag de turistattraktioner som 

finns i Kalmar län

Antal svar: 1 141

61% 5% 1 141

Andel positiva
Andel vet 

ej/ingen åsikt
Antal svar

Tillsammans med mina barn besöker jag de 
turistattraktioner som finns i Kalmar län 

5% 7% 22% 45% 16%

Instämmer inte alls Instämmer inte

Varken eller Instämmer delvis

Instämmer helt



Kommunjämförelser



Sammanfattningsvis

Kalmar, 

Oskarshamn och 

Borgholm är de 
kommuner vars 

invånare ser mest 

positiva effekter 
av turism i deras 

kommun

Fler än 6 av 10
respondenter från 

Oskarshamn håller 
helt med om 

påståendet att 

turism bidrar till en 

bättre ekonomi. 

I Högsby är 
motsvarande siffra 

färre än 4 av 10

Högsby, 

Emmaboda och 

Nybro är de 
kommuner där 

invånarna ser 

minst positiva 
effekter av 

tursminen

Det finns stora variationer i attityder mellan kommunerna…



Turism bidrar till en bättre ekonomi för [kommun] 

Antal svar: 1 864

Högsby är den kommun där minst andel respondenter (4 av 10) instämmer helt i att turism bidrar till en 

bättre ekonomi i kommunen. I Oskarshamn och Kalmar noteras störst andel respondenter som 

instämmer helt i påståendet (runt 6 av 10). 
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Turism bidrar till en bättre arbetsmarknad i [kommun] 

Antal svar: 1 864

I Borgholm, Kalmar och Vimmerby instämmer 4 av 10 respondenter helt i att turism bidrar till en bättre 

arbetsmarknad i kommunen. I Emmaboda redovisas minst andel respondenter (1 av 10) som instämmer helt i 

påståendet medan i Högsby återfinns störst andel som inte instämmer alls i att turism bidrar till en bättre 

arbetsmarknad i kommunen (drygt 1 av 10). 
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Turism gör [kommun] mer attraktiv 

Antal svar: 1 864

Nedan framgår det att 6 av 10 respondenter i Kalmar instämmer helt i att turism bidrar till att 

göra kommunen mer attraktiv. Endast 3 av 10 i Högsby instämmer helt i att turism bidrar till 

kommunens attraktion. 
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Turism bidrar till ett bättre utbud av shopping, restauranger och 

annat nöjesutbud i [kommun] 

Antal svar: 1 864

I Borgholm svarar nästan 6 av 10 respondenter att de instämmer helt i att turism bidrar till ett utökat nöjesutbud. I 

Högsby redovisas minst andel (2 av 10) som instämmer helt och störst andel som inte instämmer alls (nästan 2 av 

10). 
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Turism bidrar till ett ökat utbud av service, fritidsaktiviteter och 

tjänster i [kommun], som även invånarna kan nyttja 

Antal svar: 1 864
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Instämmer inte alls Instämmer helt

Fler än hälften av invånarna i Borgholm, Kalmar och Oskarshamn instämmer helt med att turismen bidrar till ett ökat 

utbud av service/fritidsaktiviteter/tjänster. I Högsby är det endast nästan 1 av 3 som instämmer helt.



Turism bidrar till ett ökat kulturellt utbud i [kommun] 

Antal svar: 1 864

I både Kalmar och Borgholm instämmer 4 av 10 helt i att turism bidrar till ett ökat kulturellt utbud i kommunen. I 

Högsby återfinns den största andelen respondenter (nästan 2 av 10) som inte instämmer alls i att turism bidrar till ett 

ökat kulturellt utbud. 
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Turism bidrar till utveckling av infrastruktur (t.ex. vägar, 

bensinstationer/laddstolpar, kollektivtrafik) i [kommun] 

Antal svar: 1 864

Nästan 5 av 10 instämmer helt i att turism bidrar till utveckling av infrastruktur i Torsås. I Högsby noteras störst andel 

respondenter som inte alls instämmer i att turismen har en inverkan i utvecklingen av infrastrukturen.  I Vimmerby 

och Mörbylånga redovisas minst andel respondenter som instämmer helt. 
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Turism bidrar till en högre livskvalitet i [kommun] 

Antal svar: 1 864

Generellt framgår det att runt 2-3 av 10 respondenter instämmer helt i att turism bidrar till en högre livskvalitet i 

samtliga kommuner. Störst andel respondenter som inte instämmer alls i att turism bidrar till en högre livskvalitet 

återfinns i Högsby och Mörbylånga. 
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Turism bidrar till skydd och bevarande av naturområden i 

[kommun] 

Antal svar: 1 864

2 av 10 i både Hultsfred och Oskarshamn instämmer helt i att turism bidrar till skydd och bevarande av 

naturområdena i kommunen. I Mörbylånga och Borgholm redovisas störst andel respondenter som inte instämmer 

alls i att turism har en skyddande och bevarande effekt av naturområdena. 
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Turismens baksida?



Borgholm och 

Mörbylånga är de 
kommuner där 

invånarna ser 

mest negativa 
effekter av turism

Sammanfattade åsikter

Få respondenter 
som anser att 

turister negativt 

påverkar deras 

dagliga liv 

I Borgholm och 
Mörbylånga håller 

ungefär 2 av 10 
respondenter helt 

med om påståendet 
att turismen leder till 

ökade 
levnadskostnader



Turister påverkar mitt dagliga liv negativt 

Antal svar: 1 864

I samtliga kommuner är det en majoritet av respondenterna som inte instämmer i att turister påverkar det dagliga 

livet negativt. Mörbylånga och Borgholm sticker ut som de två kommuner där nästan 1 av 10 instämmer helt i att 

turister har en negativ inverkan på det dagliga livet. 
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Fler turister i [kommun] leder till oenighet mellan invånare och 

turister 

Antal svar: 1 864

I en majoritet av de redovisade kommunerna har drygt 2 av 10 respondenter svarat att de inte 

instämmer alls i att fler turister i kommunen leder till oenighet mellan invånare och turister. 
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En ökad turism har negativ påverkan på naturområden i 

[kommun] 

Antal svar: 1 864

I både Borgholm och Mörbylånga instämmer 2 av 10 respondenter helt i att en ökad turism har en negativ 

påverkan på kommunens naturområden. I Emmaboda, Högsby och Oskarshamn redovisas störst andel 

respondenter som inte instämmer alls i påståendet. 
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Turism leder till ökade levnadskostnader i [kommun] 

Antal svar: 1 864

I Mörbylånga och Borgholm redovisas störst andel respondenter (runt 2 av 10) som instämmer helt i att turism leder 

till ökade levnadskostnader. Emmaboda, Högsby och Torsås å andra sidan redovisar störst andel respondenter som 

inte instämmer i att turism leder till ökade levnadskostnader. 
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Turism leder till ökade trafikproblem i [kommun] 

Antal svar: 1 864

I Borgholm redovisas störst andel respondenter (drygt 4 av 10) som instämmer helt i att turism leder till ökade 

trafikproblem i kommunen. I Emmaboda och Högsby redovisas störst andel respondenter som inte instämmer alls i 

att turism har en negativ inverkan i den lokala trafiken. 
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Stolta regioninvånare?



Sammanfattade åsikter

I Högsby och 

Emmaboda är 
motsvarande siffra 

färre än 2 av 10

I Kalmar kommun 
håller över 4 av 10 
respondenter helt 

med om påståendet 
att de känner en 

ökad stolthet över att 
bo i Kalmar län för 

att många väljer att 
tillbringa sin semester 

här 

I alla kommuner är 
det många fler 

respondenter som 
håller helt med om 

påståendet att de är 
positivt inställda till 

turismens utveckling i 
Kalmar län än 

respondenter som 
inte alls håller med



Jag känner en ökad stolthet över att bo i Kalmar län för att 

många väljer att tillbringa sin semester här 

Antal svar: 1 864

Drygt 4 av 10 respondenter i Kalmar instämmer helt i att man känner en ökad stolthet av att många väljer att 

tillbringa sin semester i Kalmar län. Minst andel redovisas i Högsby (nästan 2 av 10). 
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Jag är positivt inställd till turismens utveckling i Kalmar län 

Antal svar: 1 864

En tydlig majoritet i samtliga kommuner är positivt inställda till turismens utveckling i Kalmar län. 
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Jag kan tänka mig att semestra i Kalmar län med minst en 

övernattning 

Antal svar: 1 864

En tydlig majoritet i samtliga kommuner kan tänka sig semestra i Kalmar län med minst en övernattning. Nästan 1 av 

10 respondenter i Mönsterås och Emmaboda instämmer inte alls i påståendet. 
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Stora skillnader i synen på sin 

egen kommun



Sammanfattade åsikter

I Emmaboda och 

Högsby är 
motsvarande siffra 

färre än 

2 av 10

6 av 10
respondenter från 

Borgholm håller 
helt med om 

påståendet att 

kommunen är en 

bra plats att bo  

och spendera sin 

fritid i

Det finns stora variationer i attityder mellan kommunerna…



[kommun] är en bra plats att bo på 

Antal svar: 1 864

I Borgholm redovisas störst andel (6 av 10) respondenter som instämmer helt i att kommunen är en bra plats att bo 

på. Minst andel respondenter som instämmer helt redovisas i Högsby (nästan 2 av 10). 
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Jag tillbringar gärna min fritid i [kommun] 

Antal svar: 1 864

Nästan 6 av 10 respondenter i Borgholm kan gärna tänka sig tillbringa sin fritid i kommunen. I Emmaboda redovisas 

minst andel respondenter som gärna kan tänka sig spendera sin fritid i kommunen.  
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Marknadsföring och 

turistinformation



I Emmaboda 

håller 0 av 10 
respondenter helt 

med om 

påståendet att 

kommunen tar 

tillvara på 

turismens potential

Sammanfattade åsikter

Färre än 2 av 10
respondenter är 

helt nöjda med 

hur deras kommun 

marknadsför sig till 

turister

Det finns enligt 

respondenterna 

en stor skillnad 

mellan 

kommunerna i 
utbudet av 

turistaktiviteter 

riktade till barn



Jag är nöjd med hur [kommun] marknadsför sig till turister 

Antal svar: 1 864

I Hultsfred och Västervik redovisas störst andel respondenter som är nöjda med hur kommunen marknadsför sig till 

turister. I Mönsterås och Högsby redovisas störst andel respondenter som inte är nöjda med hur kommunen 

marknadsför sig till turister. 
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Jag tar del av [kommun]s webbplats för att veta vad man kan 

göra 

Antal svar: 1 864

I Emmaboda, Högsby och Mörbylånga redovisas störst andel respondenter som inte instämmer alls i att man tar del 

av kommunens webbplats för att veta vad man kan göra. 
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[kommun] tar tillvara på turismens potential 

Antal svar: 1 864

I Borgholm redovisas störst andel respondenter (2 av 10) som instämmer helt i att kommunen tar tillvara på turismens 

potential. I Mönsterås och Högsby redovisas störst andel som inte instämmer alls i att kommunen tar tillvara på 

turismens potential. 

11%
14% 13%

5%

9% 8%
6%

2% 1% 1%2%
4%

6%
8% 8% 9%

11%
14% 14%

19%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Emmaboda Mönsterås Högsby Mörbylånga Oskarshamn Torsås Hultsfred Vimmerby Västervik Kalmar Borgholm 
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Det finns ett bra utbud av turistaktiviteter riktade till barn i 

[kommun] 

Antal svar: 1 864

I Vimmerby instämmer störst andel respondenter (4 av 10) helt i att det finns ett bra utbud av turistaktiviteter riktade 

till barn i kommunen. I Högsby redovisas störst andel respondenter (nästan 3 av 10) som inte instämmer alls i att det 

finns ett bra utbud av turistaktiviteter riktade till barn i kommunen. 
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Tillsammans med mina barn besöker jag de turistattraktioner som 

finns i Kalmar län 

Antal svar: 1 141

I Mönsterås och Vimmerby redovisas störst andel respondenter som instämmer helt i att de tillsammans med sina 

barn besöker turistattraktioner i Kalmar län. I Högsby återfinns störst andel respondenter som inte alls instämmer i 

påståendet. 
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Fritextfrågor

Vilka fördelar ser du med att det kommer turister till Kalmar län?

Vilka utmaningar ser du med att det kommer turister till Kalmar län?



Sammanfattade åsikter

Några citat från respondenter om fördelar med att turister besöker Region Kalmar län

”Fler 

arbetstillfällen, fler 
får ta del av 

vacker natur, ger 
liv åt glasriket”

”Håller länet 

levande och 
besöksnäringen 

kan utvecklas. 

Pengar 

återinvesteras och 
stannar i länet, 

arbetstillfällen 

även för yngre”

”Restauranglivet 

blomstrar och 
arbetstillfällen 

inom turism ökat”



Vilka fördelar ser du med att det kommer turister till Kalmar län?



Vilka fördelar ser du med att det kommer turister till Kalmar län?

Kvinna i Mörbylånga: Bättre ekonomi till området, 

större sysselsättning och mer aktiviteter och affärer 

öppna året runt för oss boende.

Man på Borgholm: Turister spenderar pengar och 

företagen går bättre. Turisterna leder till fler 

människor under vissa tidpunkter, vilket medför att  

det finns fler kunder för att kunna genomföra olika 

aktiviteter och händelser. Turister kan få intresset att 

flytta hit.

Kvinna i Torsås: Bra ekonomiskt. Sätter Sverige på 

kartan naturmässigt/kulturellt/miljömässigt.

Kvinna i Högsby: Håller länet levande och 

besöksnäringen kan utvecklas. pengar återinvesteras 

och stannar i länet, arbetstillfällen även för yngre



Vilka fördelar ser du med att det kommer turister till Kalmar län?

Kvinna i Emmaboda: Fler arbetstillfällen, fler får ta 

del av vacker natur, ger liv åt glasriket

Man på Borgholm: Arbetstillfällen. Mycket som 

händer under sommarhalvåret även om man sällan 

hinner ta del av det själv som bofast...

Kvinna i Nybro: Arbetstillfällen och roligt att det 

händer mkt.



Vilka fördelar ser du med att det kommer turister till Kalmar län?

Man i Västervik: Restauranglivet blomstrar och 

arbetstillfällen inom turism ökat

Kvinna i Kalmar: Att turisterna lägger sina pengar på 

restaurangbesök och i butiker.

Kvinna i Vimmerby: Jag får fler kunder till både café 

och keramik verksamhet.



Sammanfattade åsikter

Några citat från respondenter om utmaningar med att turister besöker Kalmar län

”Fler som 

behöver 

sjukvårdshjälp i 

semestertider 

då det är ont 

om personal.”

”Vi måste 

förbättra vår 

infrastruktur och 

sjukvård annars 

kommer det inte 

att fungera.”

”Slitage på 

känslig natur 

och vattenbrist.”



Vilka utmaningar ser du med att det kommer turister till Kalmar län?



Vilka utmaningar ser du med att det kommer turister till Kalmar län?

Man i Mönsterås: Trafiken blir hemsk, dom skräpar 

ner/förstör, dom tror dom äger stället och kan 

bestämma och dom är ivägen.

Man i Oskarshamn: Vi måste förbättra vår infrastruktur 

och sjukvård annars kommer det inte att fungera.

Man i Mörbylånga: Väldigt mycket husbilar på 

Öland, turister och husbilar som parkerar hur som 

helst och sliter på naturen,

Kvinna på Borgholm I vissa fall kan det bli mycket 

trafik men som fast boende på ön får man ha 

tålamod. Vägarna behöver ha bättre underhåll 

men inte göras till ödsliga vägar övrig tid på året.



Vilka utmaningar ser du med att det kommer turister till Kalmar län?

Kvinna i Västervik: Sjukvården får högre belastning 

på sommarhalvåret, annars inget.

Kvinna i Vimmerby: Om det blir för många på en 

plats, det måste ju fungera med sjukvård o trafik och 

inte bli negativt för de som bor på orten

Kvinna i Hultsfred: Fler som behöver sjukvårdshjälp i 

semestertider då det är ont om personal.



Vilka utmaningar ser du med att det kommer turister till Kalmar län?

Kvinna i Borgholm: En av de jag ser är ju tillgång till 

vatten när det blir så många mer som ska tvätta 

diska duscha. och den ökade trafiken.

Kvinna i Borgholm: Slitage på känslig natur och 

vattenbrist..

Kvinna i Västervik: När det gäller Öland är det väl 

framförallt vattenförsörjningen



Fritextfrågor

Hur tycker du att man skulle kunna dra nytta av turismen i 

kommunen ännu mer/bättre?



Hur tycker du att man skulle kunna dra nytta av turismen i kommunen 

ännu mer/bättre?



Bakgrundsfrågor



Vilket kön har du?

Antal svar: 1 858
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Vilken är din högsta avslutade utbildning?

Antal svar: 1 833
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Är du anställd inom turismnäringen?

Antal svar: 1 836
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Ålder

Antal svar: 1 852
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Är du uppväxt i [kommun]?

Antal svar: 1 858
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